
2 İle Çarpma İşlemi

1. Aşağıda kirazlarla modellenmiş olan çarpma işlemlerini yapalım. 
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2. Aşağıda verilen çarpma işlemlerini yapalım. 
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3. Aşağıda örnekteki gibi önce topla sonra çarp. 
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4. Aşağıda verilen çarpma işlemlerini yapalım. 
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5. Aşağıda verilen çarpma işlemlerini yapalım. 
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6. Aşağıdaki çarpma işlemlerinde verilmeyenleri yazalım.
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7. Aşağıdaki problemleri çözelim.

1. Tanesi 2 TL olan çikletin 5 tanesi kaç TL eder?

2. Tanesi 2 TL olan şekerin 8 tanesi kaç TL eder?

3. Tanesi 2 TL olan çiçeğin 6 tanesi kaç TL eder?

4. Tanesi 2 TL olan misketin 10 tanesi kaç TL eder?

5. Tanesi 2 TL olan kurabiyenin 4 tanesi kaç TL eder?

6. Tanesi 2 TL olan mendilin 7 tanesi kaç TL eder?

7. Tanesi 2 TL olan pulun 9 tanesi kaç TL eder?

8. Tanesi 2 TL olan yumurtanın 3 tanesi kaç TL eder?
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8. Tanesi 2 TL olan yumurtanın 3 tanesi kaç TL eder?

9. Tanesi 2 TL olan balonun 2 tanesi kaç TL eder?

10. Tanesi 2 TL olan eriğin 8 tanesi kaç TL eder?

11. Tanesi 2 TL olan tokanın 9 tanesi kaç TL eder?

12. Tanesi 2 TL olan silginin 5 tanesi kaç TL eder?

13. Tanesi 2 TL olan bayrağın 7 tanesi kaç TL eder?

14. Tanesi 2 TL olan limonun 6 tanesi kaç TL eder?

15. Tanesi 2 TL olan kurdelenin 9 tanesi kaç TL eder?
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